

中国共产党山东航空集团有限公司 第一次代表大会胜利召开

6月29日上午8点30分,中国共产党山东航空集团有限公司第一次代表大会在山航大厦隆重召开。集团董事长、总裁、党委副书记徐传钰主持开幕式。大会审议通过了关于党委工作报告和纪委工作报告的决议,选举产生了中国共产党山东航空集团有限公司第一届委员会委员和纪律检查委员会委员。

省国资委党委委员、副主任邵泽武,中航集团党组工作部主任、国航股份党委工作部部长匡洪杰,省委组织部干部四处处长、一级调研员褚振东,省国资委党委组织与统战工作处二级调研员张艳琳等同志到会指导。十七名主席团成员在主席台就座。集团党员代表参加会议,部分公司高管及部门主要负责同志、“山东省劳动模范”代表、集团2017年度“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”、“十佳岗位标兵”代表列席会议。

邵泽武同志代表省国资委党委讲话,对山航的工作给予了充分肯定并对下一步工作提出了要求和期望。

集团党委书记孙秀江同志代表中共山东航空集团有限公司委员会向大会作了题为《加强党的领导 聚力改革创新 开创山航高质量发展新局面》的工作报告。

报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和省十一次党代会精神,全面总结了公司成立以来、特别是“十二五”以来的主要工作及经验,客观分析了公司发展面临的内外部形势,作出了公司发展正从“保生存”“谋发展”转向“高质量”发展,主要矛盾已转化为高质量发展的迫切需求与资源、能力、机制不平衡不匹配之间的矛盾等重要论断,提出了从现在起到本世纪中叶公司发展的“三步走”战略,确定了建设“区域占主导、国内有竞争力、世界有影响力的航空产业集群”的总目标,部署了今后五年公司党的工作总体要求和重点任务,为公司高质量发展描绘了宏伟蓝图、指明了前进方向。

报告认为,公司自1994年成立以来,在上级党委、政府的正确领导下,在社会各界的大力支持下,在历任领导班子和广大员工的积极努力下,从无到有,从小到大,书写了一段筚路蓝缕的创业史、波澜壮阔的奋斗史、鞠躬尽瘁的奉献史,敢为人先的创新史,实现了从“保生存”到“谋发展”的历史性转变。始终坚持安全第一,不断提升服务水平,强化科学管理,运输生产持续增长,经济效益逐年改善,社会形象显著提高,发展步伐日益稳健,整体竞争力显著增强,完成了从区域型到全国型航空公司的跨越发展。集团党委在中央和上级党委的坚强领导下,落实全面从严治党总要求,坚持把方向、管大局、保落实,党建科学管理水平迈上新台阶,为集团改革发展提供了坚强的政治、思想和组织保证。二十多年来的实践充分证明,推动公司持续健康发展,必须坚定不移地加强党对企业的领导,坚定不移地



中国共产党山东航空集团有限公司第一次代表大会在山航大厦隆重召开。



党员代表投票现场。

遵循企业发展的客观规律,坚定不移地推进改革创新,坚定不移地坚持以人为本,坚定不移地强化班子和队伍建设,这是公司发展的强大动力。

报告指出,随着中国特色社会主义进入新时代、民航强国建设开启新征程,山航发展既面临重大机遇,也存在严峻挑战。

公司发展正处于发展瓶颈攻坚期、结构调整聚集期和提质增效开拓期,这三期既相互叠加,又依次递进,贯穿于山航高质量发展的全过程。我们要贯彻落实新发展理念,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展。要始终坚持党的领导,发挥党委“把方向、管大局、保落实”作用;始终坚持稳中求进,切实防范各类风险;始终坚持优化结构,深化供给侧结构性改革;始终坚持改革创新,实现新旧动能转换;始终坚持共享发展,依靠员工办企业,办好企业为员工。

报告提出,未来一个时期,山航高质量发展要分“三步走”。第一步,到2020年,围绕服务全面建成小康社会,持续提升区域主导力,全面完成“十三五”规划目标,打造“品质山航、幸福山航、责任山航、厚道山航”;第二步,到2035年,围绕服务我国基本实现社会主义现代化,持续提升国内竞争力,成为“安全一流、服务优质、管理卓

越,持续盈利、员工幸福、有品牌影响力、受业界尊敬”的航空企业;第三步,到本世纪中叶,围绕服务我国建成社会主义现代化强国,持续提升国际影响力,成为“特色化、专业化、平台化、现代化”的航空产业集团。

报告强调,打铁必须自身硬。实现高质量发展,关键在于加强党的领导、党的建设。今后五年,公司党建工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大、省十一次党代会精神,

坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,以坚定理想信念宗旨为根基,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,开创山航高质量发展新局面。

报告提出,今后五年的党建工作目标是,按照“基础建设、能力提升、巩固创新、文化引领”四个阶段的工作安排,建设“学习型、创新型、服务型”党组织,实现党建工作与中心工作有机融合,建立科学、完善、可持续的制度、培训、考核体系,打造适应公司发展需要的党员干部队伍,为山航发展提供坚强保证。

报告号召,公司广大干部员工要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘

初心、牢记使命,以坚定不移的信念、百折不挠的精神、务实扎实的工作,为开创山航高质量发展新局面、奋力实现做强做优做大的远景目标不懈奋斗!

中国共产党山东航空集团有限公司纪律检查委员会向大会提交了题为《聚焦主责业务

强化责任担当 为集团改革发展营造风清气正的良好环境》的书面报告。

报告指出,集团纪委成立以来,集团纪委紧紧围绕集团改革发展工作实际,认真履行党章赋予的监督职责,持续落实党风廉政建设责任制,积极探索反腐倡廉建设的思路和举措,

有力推动了党风建设和反腐倡廉各项工作,有力促进了集团公司的可持续健康发展。

报告强调,集团纪委多年来的经验值得认真总结:一是必须坚持“党委统一领导,党政齐抓共管,纪委组织协调,部门各负其责,群众支持和参与”的原则,增强反腐倡廉工作的整体合力;二是必须坚持“围绕中心、服务大局”的基本要求,切实保障和促进企业深化改革,为公司持续创新、稳定发展提供有力的纪律保证;

三是必须坚持“惩前毖后、治病救人”,有效落实“抓早抓小、防微杜渐”的理念。

报告提出,未来一个时期,主要做好以下几个方面:一是

突出“明确责任体系、强化责任传导、严格实施问责”三项重点,有效传导责任。二是坚持“紧盯重点领域和关键环节,搞好顶层设计、加强监督检查力度”三个方向,构建权力运行的监督机制。三是打造“巡察、廉洁风险审计、招标采购再监督”三个平台,实现监督管理闭环。四是运用“四种形态”,提升执纪审查水平。五是抓住“重视日常监督、盯紧时间节点、注重研判预防、加强失信惩戒”四个关键,夯实作风建设成果。六是加强“组织、作风、能力提升”三个建设,打造忠诚干净担当的纪检队伍。

大会召开了多次代表团会议和主席团会议,讨论审议了“两委”工作报告、决议(草案),大会选举办法(草案),酝酿讨论“两委”委员候选人名单,通过总监票人、监票人建议名单,确定计票人名单,并对相关内容提出了意见、建议。

大会经选举产生了中国共产党山东航空集团有限公司第一届委员会和纪律检查委员会委员。中国共产党山东航空集团有限公司第一届委员会委员当选名单(按姓氏笔画排列):王武平、孙秀江、林海波、苗留斌、郑岩、姜成达、徐传钰、黄恩舫;中国共产党山东航空集团有限公司第一届纪律检查委员会委员当选名单(按姓氏笔画排列):丁洪民、毕春颖、张克勇、陈杰、林海波。

下午4时,在圆满完成各项预定任务后,中国共产党山东航空集团有限公司第一次代表大会在庄严的《国际歌》歌声中胜利闭幕。

中国共产党山东航空集团有限公司第一次代表大会胜利闭幕后,第一届党委和纪委分别召开了第一次全体会议,选举产生了党委书记、副书记和纪委书记。

会议以举手表决的方式表决通过了选举办法,推选出监票人并指定了计票人。经全体党委委员投票选举,孙秀江同志当选为党委书记,徐传钰同志当选为党委副书记,会议通过了纪委第一次全体会议的选举结果。根据纪委第一次全体会议选举结果,林海波同志当选为纪委书记。

孙秀江在讲话中对各位代表和同志们对领导班子和他本人的信任表示感谢,表示这即是肯定,更是鞭策和激励。

孙秀江表示,我们作为新一届党委班子,要以此为新起点,克服困难、压力、阻力,坚定信心和决心,抓住新机遇、适应新常态、落实新举措、开创新业绩。孙秀江在讲话中强调,新一届领导班子要从“旗帜鲜明讲政治、聚精会神抓党建、一心一意谋发展、廉洁自律做表率”四个方面履行好职责。

林海波在讲话中表示,将与大家一道努力开创党风廉政建设和反腐倡廉工作新局面。林海波也对新一届纪委领导班子提出了七点明确要求,一要提高政治站位;二要敢于担当;三要加强学习;四要提升能力;五要狠抓落实;六要加强作风建设;七要强化廉洁自律。